Zestaw 9 _semestr I1_24/25

Zad. 1

W pewnym zbiorze jest 60 zadan. Leszek postanowil, ze rozwiaze je wszystkie:
w poniedzialek jedno, we wtorek dwa 1 w kazdy kolejny dzien o jedno wigcej. Ostatniego dnia

rozwigze to, co pozostanie.

a) W ktorym dniu tygodnia Leszek rozwigze ostatnie zadanie?

b) Ile zadan rozwiaze tego dnia?
Zad. 2

W dwoch koszykach jest razem 28 jablek. W drugim koszu jest trzy razy wigcej jabtek niz

w pierwszym. Ile jablek jest w pierwszym, a ile w drugim koszu?
Zad.3

Na dwoch potkach sg 32 ksigzki. Na drugiej jest o 10 wigcej niz na pierwszej. Ile ksigzek jest na

pierwszej, a ile na drugiej potce?
Zad. 4

Pan Jan wybrat si¢ z trojka swoich dzieci na pieszg wycieczke. Plecaki calej czworki wazyty
razem 25 kg. Plecaki dwoch corek wazyly po tyle samo. Plecak syna wazyt tyle, ile razem plecaki
corek. Plecak pana Jana byt 3 razy cigzszy niz plecak syna. Ile wazyt plecak kazdej corki, a ile

plecak pana Jana?
Zad. 5

Kupiec kupit 138 metrow czarnego i granatowego sukna za 540 zlotych. Oblicz, ile kupit
czarnego, a ile granatowego sukna, skoro wiadomo, ze za granatowe placit po 5 zt za metr, a za

czarne po 3 zl.

Zad. 6

Oblicz, ile wazy Magik wiedzac, Ze:
a) Magik 1 krolik waza razem 75 kg
b) Magik i gotab waza razem 72 kg
c) Krolik i gotab wazg razem 7 kg.



